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Вступ. Хвороби печінки і жовчогінних шляхів є широко 

розповсюдженою патологією, яка посідає важливе місце у структурі 

захворюваності та смертності населення. Згідно з даними ВООЗ, за останні 20 

років у всьому світі спостерігається тенденція до збільшення кількості хвороб 

гепатобіліарної системи. За даними експертів ВООЗ кожна 5 жінка та кожний 

10 чоловік в Європі страждають патологією печінки та жовчовивідних шляхів. 

Це зумовлено, насамперед, розповсюдженням вірусних гепатитів, 

алкогольними інтоксикаціями, безконтрольним та необґрунтованим прийомом 

ліків, забрудненням навколишнього середовища, а також нераціональним, 

бідним вітамінами, мінералами та іншими факторами харчуванням. Щорічно на 

15–30% збільшується кількість хворих, що страждають на патологію 

гепатобіліарної системи [1-3]. 

Пошук нових ефективних та безпечних лікарських засобів рослинного 

походження є однією з важливих задач сучасної медицини та 
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експериментальної фармакології. Перевагами фармакотерапії рослинними 

засобами є: мінімалізація побічної дії, можливість тривалого використання, 

значний діапазон і "м'якість” впливу, оптимальна фармакоекономічна 

характеристика, можливість призначення хворим усіх вікових груп. 

Мета роботи. Метою нашою роботи було створення желатинових капсул 

з рослинною сировиною. Для досліджень в якості діючих речовин обрали сухий 

екстракт артишоку та куркуми. 

Матеріали та методи. У вирішенні поставлених у роботі задач 

використовували фізичні, фармако-технологічні методи логічного, графічного 

та безпосереднього простежування: методи визначення насипної густини, 

плинності, кута природного укосу для оцінки технологічних властивостей 

порошків та гранул, визначення середньої маси та однорідності маси, 

розпадання капсул для контролю їх якості. 

Опрацювання експериментальних даних проводили за допомогою методів 

математичної статистики. 

Результати та обговорення. Вивчення фізико-хімічних та фармако-

технологічних  властивостей порошків лікарської рослинної сировини та їх 

суміші показало незадовільні показники плинності. Для поліпшення 

технологічних властивостей суміші до складу  було введенно такі допоміжні 

речовини, як:  лактози моногідрат, мікрокристалічна целюлоза, аеросил, натрію 

кроскармелозу та кальцію стеарат, які дозволили досягти необхідних значень 

технологічних параметрів. Для підвищення плинності запропоновано 

використання вологого гранулювання. 

Висновок: Завдяки проведеним дослідженням отримано тверді 

желатинові капсули з гепатопротекторною дією. 
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